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 Андреј Ивањи, новинар недељника Време, оценио је гостујући у Новом дану да је криза
која је избила због коронавируса тест за сваку власт, па и за ову у нашој земљи, као и да
од резултата деловања у њој, зависи да ли ће након завршетка бити јача или слабија. Он
је нагласио да је суштинско питање способности државе да организује решења за
проблеме који су се створили због заразе.

  

Говорећи о проблемима које имају власти свих земаља које су погођене пандемијом, она
наводи да постоје две групе проблема.

  

"Најважнији аспекти могу да се поделе на две групе проблема са којима смо суочени. У
првој је заштита здравља становништва и мере које се предузимају да би се што мање
људи заразило од коронавируса, а друга су организациони, привредни и социјални
проблеми. Шта држава ћини по том питању. Све државе су суочене са тим проблемима,
где мере против вируса заправо на другој страни урушавају постојеће привредне и
социјалне системе", оцењује Ивањи.

  

Додаје да од начина на који ће наша држава реаговати, зависи и решавање тих
проблема.
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"Засада се сви светски стручњаци, а углавном се сви позивају на Институт Роберт Кох у
Немачкој, да ће најмање неколико месеци морати да траје овакав или сличан начин
ограничења у друштвима, да би се сузбило ширење пандемије. Требало би сви да се
припремимо да ово није од данас за сутра, да неће трајати недељу две, највећи удар ће
трајати наредних неколико месеци, док цифре не почну да падају. Тек онда ће се
подвући црта и видеће се шта је са привредом, социјалним системима и запосленошћу",
објашњава Ивањи.

  

Говорећи о последицама код људи које ће донети изолација, он наводи коментар да је
најважније какво ће нам осећање остати када се све ово заврши.

  

"Да ли ће нам остати осећање да смо били изоловани, да смо јединка, која се брине сама
о себи, или ће се све ово завршити са осећајем солидарности, да смо ми део колектива,
и да смо колективно успели да пребродимо ту кризу. То ће имати утицај на развој
друштва и политике у наредним годинама. Цео наш живот, утакмице, теретане, све је
заустављено преко ноћи. То је неки осећај који се десио генерацији за време Другог
светског рата, уме да остане за цео живот", напомиње Ивањи.

  

Он наглашава да је суштинско питање способности државе да организује решења за
проблеме, за које, ми једним делом и не знамо.

  

"Ово је новина за све. На ово нико није био припремљен. Ми имамо јединствену меру,
забрану за изласке из кућа за старије од 65 година, то још нико није увео. Ова мера би
била проблематична у многим земљама, јер је то расна дискриминација. Полази се од
тога да ће држава вама да каже, и да чини за ваше добро, јер ви очигледно нисте у
стању, не полазећи од тога да је у питању најзрелији слој становника у стању да
процени сопствени ризик. Нико није луд да се излаже болести добровољно", каже
Ивањи.

  

Оцењује да је ова криза тест способности власти, и да у зависности од резултата, од
тога на који начин ће се управљати ситуацијом, изаћи ће из овога јачи или слабији.
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Коментаришући проблеме који су се створили због пандемије, он каже да су многи од
њих сада веома актуелни, иако се за њих знало уназад неколико година. Он је навео као
пример медицинско особље које неколико година уназад напушта нашу земљу и одлази у
иностранство. Наводи да их и у редовној ситуацији има мало, а да ће сада бити први на
удару, и да ће њима бити најтеже.

  

(Н1)
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